MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ

TLUMIC RIZENi

MODEL MOTOCYKLU:  KAWASAKI ZX-6R "09-X

PWNE

Now

Demontujte 2x Sroub M6 upevnéni nadrze a 1x Sroub stfedového upevnéni vrchnich bryli.
Upevnéte spodni drzak (2) k Gchytu nadrze Srouby M6x40 (10Nm)
Upevnéte horni drzak (3) $roubem krku Fizeni (5). Plvodni podloZku dejte NA horni drzak!
Upevnéte objimku tlumice (1) k hornimu drzaku (2). Mezi drzak a objimku vloZte distan¢ni valeCek (4) tak, aby
osazenim dosedal na kloubek objimky. Tuto sestavu upevnéte Sroubem M6x25 a pouzijte lepidlo na zavity (10Nm)!
Navléknéte na tlumic Fizeni do objimky a oko pistnice upevnéte ke spodnimu drzaku Sroubem M8x30.
Nastavte vhodnou polohu tlumice (viz bod 6) a utahnéte objimku (10Nm)
NASTAVENI POLOHY TLUMICE- Srovnejte Fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢ UPROSTRED jeho zdvihu.
Peclivé zkontrolujte, zda zdvih vystaci na oba dorazy.
s \
§

S——

OBSAH SADY:

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
2X

tlumic fizeni

objimka tlumice fizeni pfima (1)
spodni drzak (2)

horni drzak (3)

distancni valecek (4)

Sroub krku Fizeni (5)

Sroub s nizkou hlavou M8x30
Sroub s nizkou hlavou M6x25
Sroub M6x40

’

Montaz tlumice fizeni je urCena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplisobené neodbornou montazi!




